

## CURRÍCULO REGIONAL

# Cientos de profesores de Francés y Música pueden ser desplazados de los IES

Comisiones Obreras advierte de que el nuevo currículo regional, que la Consejería está elaborando de espaldas a la comunidad educativa, puede suponer el desplazamiento de cientos de profesores de materias como la música o el francés en el primer ciclo de la ESO.

Según el secretario sectorial de Educación, Luis Navarro, la intención de su departamento es que el alumnado de Primaria pueda estudiar una segunda lengua extranjera, francés o alemán, a partir de los diez años y desde el curso 2005. Aunque matiza que esta medida se implantará gradualmente y con carácter experimental en no más de cien centros y “dependiendo de sus posibilidades”.

Para CC.OO. la medida “llama poderosamente la atención, máxime cuando en el primer ciclo de la ESO se pretende aumentar la carga lectiva de Lengua y Literatura, Matemáticas y Ciencias Sociales a costa de reducir la carga de asignaturas como la música o de las optativas como el francés y de libre configuración”.

La elaboración del currículo también prevé flexibilizar los horarios de los centros y la posibilidad de “especialización” de determinados centros, en clara concordancia con lo establecido en la LOCE, algo que CC.OO. viene denunciando “como un claro caso de *dumping* de los centros privados concertados frente a los públicos”.

Por todo ello, CC.OO. exige explicaciones a la Consejería de Educación al tiempo que ha convocado asambleas informativas con el profesorado afectado.